



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: 28016/2015.

**Javaslat
fogyasztásra kész étel vásárlására jogosító Étkezési Erzsébet-utalvány biztosítására egyes
önkormányzati intézmények dolgozói részére**

Tisztelt Közgyűlés!

A személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 69-71. §-a alapján a munkavállaló részére fogyasztásra kész étel vásárlására jogosító Étkezési Erzsébet-utalvány (a továbbiakban: utalvány) formájában juttatott jövedelemből (az adóéven belül utólagosan adva is) a juttatás alapjául szolgáló jogviszony minden megkezdett hónapjára havi 8 ezer forintot (96.000 Ft/fő/év) meg nem haladó rész béren kívüli juttatásnak minősül.

A 2015. évi költségvetést érintő tárgyalások során - figyelembe véve a költségvetési egyensúly megteremtését és az előző évek gyakorlatát - a szóban forgó juttatást a költségvetési intézmények nem építették be a költségvetésükbe.

A szigorú költségvetési feltételek ellenére a személyi juttatások előirányzatánál megtakarítás keletkezett, amely alapján lehetőség nyílik béren kívüli juttatás kifizetésére a költségvetési szerveknél. Javasolom, hogy a Salgótarjáni Összevont Óvodában (a továbbiakban: Óvoda), a Dornyay Béla Múzeumban (a továbbiakban: Múzeum), a Balassi Bálint Megyei Könyvtárban (a továbbiakban: Könyvtár), valamint a Költségvetési Intézmények Gazdasági Szolgálatában (a továbbiakban: KIGSZ) dolgozói utalványban részesüljenek az alábbiak szerint:

A rendkívül takarékos gazdálkodás eredményeképpen a Múzeumnál, mind a személyi juttatások, mind a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adónál jelentkező megtakarítás lehetőséget biztosít a maximálisan nyújtható 96.000 forint/fő/év összegű utalvány juttatására. Ettől eltérően három intézmény (Óvoda, Könyvtár, KIGSZ) esetében az intézményeknél a személyi juttatások, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adónál keletkező maradványoknak az érintett költségvetési szervek közötti árcsoportosításával, dolgozónként 38.000 forint/fő/év összegű utalvány juttatására nyílik lehetőség. Az étkezési utalványok kifizetése többlet önkormányzati költségvetési támogatással nem jár.



Tisztelt Közgyűlés!

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fenti intézményekben dolgozók magas színvonalú munkáját ezúton is megköszönve, a Közgyűlés járuljon hozzá az utalványok biztosításához.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy 2015. évben a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 69-71.§-a alapján, a fenntartásában működő költségvetési szervek közül
 - a) a Dornyay Béla Múzeum dolgozói az intézménynél keletkezett személyi jellegű juttatások, munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó maradvány terhére, személyenként 96.000 Ft/fő/év névértékű,
 - b) a Költségvetési Intézmények Gazdasági Szolgálat, a Salgótarjáni Összevont Óvoda és a Balassi Bálint Megyei Könyvtár dolgozói az intézményeknél a személyi juttatások, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adónál keletkező maradványoknak az érintett költségvetési szervek közötti árcsoportosításával személyenként 38.000 Ft/fő/év névértékű Étkezési Erzsébet-utalványban részesüljenek azzal, hogy az utalványok kifizetése többlet önkormányzati költségvetési támogatással nem járhat.

Felelős: Dóra Ottó polgármester

Határidő: 2015. december 20.

2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2015. évi költségvetését érintő szükséges rendeletmódosítást a Közgyűlés következő ülésére terjessze be.

Felelős: Dóra Ottó polgármester

Határidő: 2015. december 20.

3. A Közgyűlés utasítja az 1. pontban említett intézmények vezetőit, hogy a fentiekben meghatározott mértékű utalványt biztosítsák a dolgozók részére.

Felelős: érintett intézményvezetők

Határidő: 2015. december 5.

Salgótarján, 2015. november 17.


Dóra Ottó
polgármester

